

全市公安机关打击整治网络谣言专项行动新闻发布会召开

全力营造风清气正的网络环境

今年已侦办网络谣言类案件209起,查处造谣传谣人员286名

本报讯(记者 张啸) 7

月29日,全市公安机关打击整治网络谣言专项行动新闻发布会召开,邀请公安部门相关负责人介绍我市开展打击整治网络谣言专项行动具体举措及成效,通报打击网络谣言、网络暴力的典型案例,并回答媒体记者提问。

近年来,在互联网技术和产业快速发展的大背景下,受“流量经济”刺激,网络谣言的内容广度、传播速度、更新频率、影响范围以及社会危害性等都在显著增强。为确保社会大局持续稳定,全力维护人民群众合法权益,公安部决定将2024年作为打击整治网络谣言专项行动年,部署全国公安机关开展为期一年的专项行动。

市公安局按照上级统一部

署,以打击整治网络谣言和网络暴力突出问题为重点,迅速动员部署全市公安机关组织开展打击整治网络谣言、打击惩治网络暴力专项行动,坚持打防管控一体推进,持续加大全链条、全平台、全领域打击力度,多措并举推动打击整治走深走实,忠实履行维护国家安全和社会稳定、守护人民幸福和安宁的神圣职责。

通过开展专项行动,依法严厉打击扰乱社会公共秩序的造谣传谣违法犯罪活动。全市公安机关将网络谣言作为重点打击整治的“网络乱象”之一,及时发现查处借热点舆情事件进行造谣传谣线索,坚决整治自媒体运营人员炮制谣言进行吸粉引流、非法牟利等行为,重拳打击编造虚

假警情、疫情、险情、灾情等违法犯罪活动。截至目前,全市公安机关已侦办网络谣言类案件209起,依法查处造谣传谣人员286名。

依法严厉惩治造谣诽谤等网络暴力违法犯罪活动。针对网络暴力违法犯罪,全市公安机关依托“净网2024”专项行动和“铁拳行动”,重拳打击整治造谣诽谤、谩骂侮辱、侵犯隐私等突出网络暴力违法犯罪行为。截至目前,全市公安机关已侦办网络暴力类案件82起,刑事打击27人,行政处罚90人,批评教育254人。我市办理的4起网络暴力案件被列入山东公安机关依法打击整治网络暴力典型案例。

积极开展打击治理网络谣言普法宣传工作。综合运

用警情通报、媒体报道、

发布典型案例、线下宣传活动等多种形式,持续开展辟谣宣传和普法教育。截至目前,全市公安机关发布警情通报28次,公布典型案例122起,发布普法宣传文章780余篇,在全社会营造打击整治网络谣言的浓厚氛围。

持续加强各类网站平台综合治理。立足公安机关职责定位,坚持以打促治、以打促管,以重大网络谣言案件为切入点,拉网式排查网站平台漏洞问题,通过警告、责令整改、罚款等措施查处了一批不履行主体责任和义务的网站平台;同时不断加强互联网安全监督检查,整治各类网站平台225家次,清理网络谣言信息570条,阻断删除网络暴力

信息128条。

下步,我市公安机关将扛牢政治责任,强化责任担当,坚决保持严打高压态势,按照“以打开路、以打促治”工作思路,围绕涉民生领域、涉自然灾害、涉突发事件、涉热点事件、涉企领域等重点领域,的网络谣言和网络暴力突出问题,开展专项打击、加强平台治理、深化宣传教育,全力推进打击网络谣言、网络暴力专项行动走深走实,切实维护公民合法权益。

互联网不是法外之地,公安部门同时提醒广大市民,要增强辨别网络谣言的能力,对于热点事件和敏感信息,始终保持理性和客观的态度,不造谣、不传谣、不信谣,全力营造风清气正的网络环境。



2024世界机器人大赛菏泽市选拔赛举行 菏泽青少年“逐鹿”顶尖机器人赛场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月27日,备受瞩目的2024世界机器人大赛菏泽市选拔赛在曹州武校竞技馆举行。

比赛现场,选手们个个全神贯注,操作着自己精心设计和编程的机器人,完成各项复杂的任务和挑战。这些机器人形态各异、功能多样,有的能够灵活穿越障碍,有的能够精准抓取

物体,有的能够与人进行智能交互。选拔赛主办方邀请了业内专家进行互动,为选手和观众提供了学习和交流的机会。

本次选拔赛吸引了来自全市各地的青少年机器人爱好者和顶尖选手,共同展现科技与创新的魅力。菏泽文旅集团作为本次活动的指导主办方,为赛事的成功举办提供了有力保障。

世界机器人大赛作为全球范围内极具影响力的机器人赛事,旨在推动机器人技术的发展和创新,培养青少年的科学素养和创新精神。本次菏泽市选拔赛的成功举办,为广大青少年搭建了一个展示才华、交流学习的重要平台,将进一步推动菏泽市机器人技术的发展和应用,激发更多青少年投身科技创新事业。

全省残疾人飞镖锦标赛 菏泽健儿获3枚金牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月29日,记者从定陶区残联获悉,山东省残疾人飞镖项目训练营暨山东省第五届残疾人飞镖锦标赛7月24日至27日在淄博举办,菏泽市残疾人体育中心派出5名运动员、1名教练员参赛,其中运动员赵珂、晁玉环、张晓远获得金牌,张同贺获得第四名,董欣宜获得第五名。

飞镖运动是一项集趣味性、对抗性、娱乐性和竞技性于一体的有氧运动。残疾人可以有效锻炼上肢肌肉和协调能力,改善手部灵活性和精确度,促进康复和生活质量改善。

本次山东省残疾人飞镖训练营暨第五届残疾人飞镖锦标赛为期4天。

活动期间,飞镖专家、教授围绕飞镖基础知识、运动礼仪、竞赛规则、运动心理、运动健康与救护等内容,与全体学员进行分享交流。参训学员分为肢体力站姿组、肢体力坐姿组、听力组等组别,进行实操训练和交流比赛。



7月28日,由菏泽天香老泥池酒业、菏泽花乡之声艺术团、菏泽新盛艺术中心主办的第二届老泥池杯才艺大赛圆满结束,16位选手分别获得一二三等奖等奖项。本次才艺大赛

旨在为广大市民提供一个展示自我才华的舞台,挖掘和培养更多的艺术人才。大赛涵盖声乐、舞蹈、器乐、戏曲等多个艺术门类。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄